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v 1) Imprimen en taille néelle,
== Tﬁ 1007, sananégjustement.
=4 o [epédimétne doit meswrer 26cm.
= -5 9) Mettne IMPERATIVEMENT votne
;oeWWQM%QMMMMMw
eremple 2 2; [~ despointillén, lepied bien & plat et
& lesonteilndétendus, le grnoaortei ow
> : ; le doigt de pied lepluslongaw
> — " maximum danalaxedu pédimétre.
p : & Lidéalestdeplionoucoupen lafeuille
Y awniveawpointillés, et deplacer la,
° -2 N\ feuilleetlepied contreun mun, un
° groalivie, ow unegrosse boite.
exemple — B M
]— =2 — — — | < arquery un bualt aw
21 . bout du grosonteil ow du
Y . -2 digt depied lepluslong.
19 ° B
- 2)) [a pointure dans laquelle il faut
17 A L= chaussen votneenfant eat celle de
la case SUPERIEURE a lagquelle

Z sesituelebout du groaonteil.
o [fxemple] : lepied mesune 29, il faut
prendnedu 23 (marge de croissance)
St Lonteil arvive suwn un trait entre
-~ dewx cases, i faut prendne la taille
dela 2éme case supéniewre
Exemple? : lepied mesuwre entre

. 30 et 37, i jaut prendne du 39
(mange de croissance)

5) Mesuner lea 2 piedn. Siilasont
de taille diffénente, il faut choisin
-~ lapointuwre du pied lepluslong.
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